Игра « Интеллектуальный   хоккей»
1. Вступительное  слово.
2. Представление  команд.
3. Пожелание  команд.
Пусть  каждый  день  и  каждый  час 
Вам новое  добудет.
Пусть  добрым  будет  ум  у вас,
А сердце  умным  будет.
4.  Игра:
-вбрасывание -  вопрос  нападающим( кто  быстрее  ответит- тот  задаёт вопрос).
-вопрос – нападающим -  30с.
-вопрос -  защитникам -   15с.
-вопрос-  вратарю -  сразу.
-если  нет ответа - гол, если  есть -  вопрос  команде  соперников.
После  каждого  гола- вбрасывание.
 3 тайма – по  10 минут.
в  перерывах – выступление  7 го-класса.
Если  команда  не  отвечает  на  вопрос, он  передаётся  зрителям.
5. Объявление  счёта.
6. Поздравление. 
Вопросы  команды  юношей.   
1. На  расстояние  6м.  друг  от  друга  в  один  ряд  посажено 15  деревьев.  Найдите  расстояние  между  крайними деревьями.  (84 метра)
2. Юра  живёт  на  16  этаже, а Толя  на  4-ом. Во сколько  раз Юре  необходимо  ступенек  больше, чем  Толе?  (в 5 раз )
3. Стороны  квадрата  уменьшили  в 2 раза. Во  сколько  раз  уменьшится  площадь  квадрата?( в 4 раза)
	
	

	
	


4. Поверхность пруда постепенно  закрывается  вырастающими   в  нём  кувшинками. Кувшинки растут  столь быстро, что за  каждый  день  закрываемая  ими  площадь  удваивается.  Вся  поверхность  пруда  закрылась  за 30 дней.  За  сколько  дней  закрыта  кувшинками  первая  половина  всей  поверхности  пруда?  (за  29  дней)
5. В вершине  квадратной  клумбы  растут  кусты – всего  4 куста. Площадь клумбы увеличили в 2 раза, не выкапывая кустов. Расширенная  клумба  тоже  квадратная, а внутри её  кустов  нет.  Как  это  сделали? Выполни  рисунок.




6. В  семье  5 сыновей  и  у  каждого  есть   сестра. Сколько  детей в семье  детей? (6).
7. Тройка  лошадей  пробежала 30 км.. Какое  расстояние пробежала каждая лошадь? (30км.)
8. [bookmark: _GoBack]Кот  в  сапогах  поймал 4 щуки и ещё половину  улова. Сколько щук поймал Кот в сапогах?(8)
9. Бублик режут на сектора. Сделали 10 разрезов. Сколько получилось  кусков? (10).
10. У  2-х человек  было 2 квадратных  торта. Каждый  сделал  на своём торте по 2 прямолинейных разреза от края до края. При  этом у одного  получилось 3 куска, а у другого- 4. Как это могло быть?  

	
	

	
	



	
	
	







11.  Какой  знак надо поставить  между 2и3, чтобы  получилось число больше 2 и  меньше 3? (2,3).















Вопросы команды девушек.

1. На  лесопильном  заводе  машина  за 30 секунд отпиливает от бревна кусок длиной в 1м 50 см. За сколько минут будет распилено на такие куски бревно длиной в 12 м?  (за 3 мин 30 сек)
2. Ирине необходимо пройти в 4 раза больше ступенек, чем Марии. Мария живет на третьем этаже. На каком этаже живет Ирина?  (на 9-ом)
3. Площадь прямоугольника = 18 см2. Чему равна площадь прямоугольника, стороны которого в 2 раза длиннее сторон данного?   (72 см2)  
4. Кусок туалетного мыла имеет форму прямоугольного  параллелепипеда. После семи дней использования все его размеры уменьшились вдвое. На сколько дней ещё хватит этого куска?  (на 1 день)
5. Прямоугольный лист бумаги со сторонами 8 см и 4 см разрезали на 4 равные части, а затем из них составили квадрат. Как это сделали? Выполните рисунок.

	



	



	







6. У  мальчика братьев нет, а у его сестры столько же братьев, сколько сестер. Сколько в семье братьев и сколько сестер?  (1 брат и 2 сестры)
7. Двое играли в шахматы 2 часа. Сколько играл каждый?   (2 часа)
8. Кирпич весит 2 кг и ещё треть собственного веса. Сколько весит кирпич?     (3 кг)
9. Зайцы пилят бревно. Они сделали 10 распилов. Сколько получилось чурбачков?   (11)
10. На большом круглом торте сделали 10 разрезов так, что каждый разрез идет от края  до края и проходит через центр торта. Сколько получилось кусков?   (20)
11. Башенные часы отбивают три удара за 12с. В течение какого времени они пробьют 6 ударов?    (30секунд)




